

ZPRAVODAJ OBCE ČECHY POD KOSÍŘEM



Číslo: **1/2021** Vydává obec Čechy pod Kosířem nám. Svobody č. 289 okres Prostějov
Telefon/fax: 582 373 726 e-mail: ou@cechypk.cz internetové stránky: www.cechypk.cz

Vyšlo slunce, zasněžilo, na nebi se otočilo,
každá kytky maličká, radost má ze sluníčka.
Ke slunci se naklání, listy z hlíny vyhájí.

Z malinkého semínka, které v zimě spí,
roste, roste rostlinka, když se probudí.
Protáhne se, protřepá, vykukuje do světa.
Povystrčí hlavičku, leze z hlíny ven.
Ukáže se sluníčku: „Přeji dobrý den.“



INFORMACE STAROSTY OBCE

CO PLÁNUJEME NA PRVNÍ POLOLETÍ ROKU 2021

Od 29. března bude zahájena výstavba podélného parkovacího stání pro osobní automobily v ulici Wolkerova (po pravé straně od č.p. 210 po č.p. 320). Předpokládaný termín ukončení je stanoven na květen 2021.

Podarilo se nám získat dotaci na rekonstrukci veřejného osvětlení. Stávající svítidla budou vyměněna za svítidla s LED technologií. Současně dojde k výměně kabeláže a výzbroje ve sloupech a rekonstrukci rozvaděčů. V současné době probíhá výběr zhotovitele. Pokud vše půjde podle plánu, měla by akce proběhnout v první polovině roku.

Na počátku roku se nám podařilo rovněž získat dotaci na akci „Veřejná zeleň v lokalitě Pod hřbitovem“, kterou jsme zahájili již v roce 2019. Byly založeny trávníky, vysety květinové louky, trvalkové záhony a vysázeny keře. V rámci tohoto projektu bude mimo jiné vysazeno více jak 150 stromů. Práce budou zahájeny v měsíci dubnu. Poskytnutá dotace ve výši 60 % činí 1.365.040,- Kč.

V první polovině roku bude zahájena oprava chodníku v ulici Wolkerova od č.p. 87 po č.p. 98. Dojde ke sjednocení povrchů a k vybudování chybějících vjezdů. Součástí oprav bude rovněž provedení parkových úprav. Také na tuto akci jsme požádali o dotaci, tentokrát z Programu obnovy Olomouckého kraje. Při této příležitosti bych chtěl požádat všechny majitele dotčených nemovitostí, kteří nemají provedeno jejich napojení na inženýrské sítě, aby zvážili jejich napojení. Po provedených opravách a úpravách veřejného prostranství už to nebude tak jednoduché.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Do pěti zapečetěných pokladniček Tříkrálové sbírky 2021 bylo v Čechách pod Kosířem vybráno celkem **14.972,- Kč**. Při této příležitosti děkuji všem dobrovolníkům a organizátorům, kteří letošní Tříkrálovou sbírku v nelehkých podmínkách nouzového stavu zvládli.

ROK S PANDEMIÍ COVID-19

Poslední rok prožíváme zvláštní dobu, kterou nezažil nikdo z nás. Je to doba koronavirová, která je mimo jiné doprovázena nejrůznějšími opatřeními a omezeními. Nemůžeme dělat to, na co jsme byli zvyklí. Omezujeme výlety, nejezdíme na dovolenou. O to víc se pohybujeme po katastru naší obce. Co jiného nám také zbývá. Na procházky bereme i naše čtyřnohé kamarády. A tady nastává závažný problém. Věřím, že převážné většiny uvědomělých pejskařů se netýká, ale jsou mezi námi i ti méně zodpovědní. Z některých oblíbených lokalit se staly doslova psí záchody. Je tomu třeba v nově upravené lokalitě za Tyršovou ulicí, nebo kolem chodníku od radnice na hřbitov. Také lokalita v ulici Na Výsluní je hojně označovaná psími exkrementy. Tento problém se více či méně týká celé obce. A přitom je to tak jednoduché. Na cele řadě míst jsou k dispozici igelitové sáčky a odpadkové koše. A tam, kde nejsou by měl posloužit sáček, který si před odchodem na procházku z naším „miláčkem“ dáme do kapsy. Prosím vás, buďme k sobě navzájem ohleduplní a nehyzděme si zbytečně naši krásnou obec.

JARNÍ SBĚR ODPADŮ



Jarní sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů se v naší obci uskuteční **v sobotu 17. dubna 2021 v době od 7.30 do 9.00 hod. na zpevněné ploše na konci Husovy ulice směrem na Pěčín**. Sběr železného šrotu po obci bude zahájen našimi hasiči ve stejný den od 9.00 hod. V případě změny vás budeme včas informovat prostřednictvím obecního rozhlasu a webových stránek.

POSEZÓNŇÍ SERVIS PLYNOVÝCH KOTLŮ

Pan Svatopluk Žitný nabízí našim občanům posezónní prohlídky a čištění plynových kotlů a dalších plynových spotřebičů. Zájemci o tuto službu se mohou přihlásit **pouze telefonicky** na obecním úřadě. Konkrétní termíny si bude servisní pracovník s vámi domlouvat individuálně dle vašich možností. Prohlídky budou prováděny po ukončení topné sezóny od **května 2021**.

POPLATKY PRO ROK 2021



Oznamujeme občanům, že v termínu **k 31. květnu 2021** je splatná první část poplatku za likvidaci odpadů. Poplatek do uvedeného data můžete také uhradit jednorázově za celý rok. Výše poplatku pro rok 2021 činí 550,- Kč na osobu/rok. Termín pro úhradu poplatku ze psů je stanoven do **31. května 2021** a činí 100,- Kč za prvního psa a za každého dalšího 150,- Kč. Pro úhradu poplatku za stočné je stanoven termín splatnosti do **30. listopadu 2021**. Poplatek za stočné je při plném napojení 1.044,- Kč na osobu/rok a je možné si jeho úhradu rozdělit do čtyř splátek.

Poplatky je možné uhradit v hotovosti v kanceláři obecního úřadu nebo bankovním převodem, který upřednostňujeme. Platební údaje pro bezhotovostní úhradu si můžete vyžádat mailem pluskalova@cechypk.cz, telefonicky 582 373 726 nebo osobně v kanceláři úřadu.

Upozorňujeme notorické neplatiče, že dlužné částky budeme vymáhat soudní cestou.

S výběrem poplatků bude započato 7. dubna 2021. Žádáme občany, aby využívali k úhradě poplatků pouze úřední dny, tj. pondělí a středu, a upřednostnili jejich úhradu bankovním převodem.



INFORMACE VETERINÁRNÍHO LÉKAŘE

Veterinární lékařka MVDr. Jana Osifčinová oznamuje našim občanům, že přeočkování psů a koček v naší obci proběhne **v sobotu 24. dubna 2021** v autobusové čekárně u nákupního střediska v době od 9.30 do 10.30 hodin. Očkování psů bude možné proti vzteklině nebo tzv. kompletní vakcínou proti všem psím nemocem. Přímo na místě bude možné si zakoupit i tablety na odčervení psů a koček.

Očkovací průkazy nezapomeňte vzít s sebou!

DOSTÁVEJTE ZPRÁVY Z NAŠÍ OBCE PROSTŘEDNICTVÍM SMS NEBO E-MAILU

Vážení občané,

naše obec vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání důležitých informací a zpráv z obce přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš email.

Tato služba bude zprovozněna od 7.4.2021.

Co služba přináší?

- Doručování SMS a e-mailů od obce
- Bezplatná služba
- Jednoduchá a rychlá registrace
- Možnost výběru kategorií zpráv
- Jeden účet pro více služeb
- Osobní údaje v bezpečí

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv?

Registrace je velmi jednoduchá a rychlá.

1. Stačí kliknout na tlačítko zaregistrovat nebo načíst QR kód.
2. Vybrat svoji obec.
3. Zvolit kategorii zpráv, které chcete dostávat.
4. Zadat své kontaktní údaje.
5. Potvrdit a jste zaregistrováni.



K odběru zpráv se můžete zaregistrovat

Na webových stránkách naší obce

Jednoduše načtením QR kódu



Chci se zaregistrovat



Co můžete získat registrací do Smart Info?

- Oznámení o výpadcích elektřiny, odečtu vody, plynu...
- Připomenutí svozu odpadu
- Pozvánky na připravované události a akce v obci
- Změny otevíracích hodin pošty, obchodu, úřadu...
- Termíny očkování domácích zvířat
- Krátké a podstatné informace z obce

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2021

Sčítání je tradiční součástí statistiky v každé zemi. Na našem území se koná už od roku 1869. Probíhá každých 10 let, stejně jako ve většině ostatních zemí. Díky tomu výsledky umožňují srovnání současného stavu naší země s minulostí i se zbytkem světa. Význam sčítání je naprosto zásadní i pro naši budoucnost. Výsledky ovlivňují činnost veřejné správy, podnikatelské záměry i směřování aktivit výzkumných či vědeckých pracovišť. V konečném důsledku ovlivňují život každého z nás. Poskytují obrázek o ekonomické činnosti obyvatel a ve spojení s údaji o vzdělání, bydlení či složení domácností umožňují analyzovat například situaci čerstvých absolventů, samoživitelů, lidí, kteří ztratili práci před důchodem, pracujících seniorů či lidí bez příjmu. Data jsou podkladem pro analýzy trhu práce či dopravy v konkrétních lokalitách. Pomáhají při tvorbě nových pracovních míst, nabídky služeb nebo programů podpory sociálně slabších.

Sčítání je povinné ze zákona č. 332/2020 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021. Povinnost sečíst se mají všechny osoby s trvalým pobytem nebo přechodným pobytem nad 90 dnů a osoby, kterým byl u nás udělen azyl (případně doplňková ochrana nebo dočasná ochrana). Patří sem i ostatní osoby, které jsou na území České republiky v rozhodný okamžik (půlnoc z pátku 26. března na sobotu 27. března 2021) přítomny. Povinnost sečíst se se nevztahuje pouze na cizince, kteří jsou v Česku na dobu kratší než 90 dnů (například turisté), a na cizince požívající diplomatické výsady. Sečíst se lze zcela bezkontaktně prostřednictvím internetu, nebo pomocí listinného formuláře. Bezpečně, jednoduše a bez kontaktu se sčítacím komisařem se můžete sečíst online od 27.3.2021 do 9.4.2021 na webu www.scitani.cz nebo pomocí mobilní aplikace. Jde to odkudkoliv. Sečíst můžete nejen sebe, ale také celou rodinu.

Pokud se nesečtete online, musíte od 17.4.2021 do 11.5.2021 vyplnit listinný sčítací formulář. Získáte ho spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře nebo na kontaktních místech pro sčítání. Vyplněný formulář v obálce odevzdáte na poště nebo vhodíte do poštovní schránky.

Seznam kontaktních míst a podrobnější informace jsou zveřejněny na obecních vývěškách a na webových stránkách obce.

MOBILNÍ HOSPIC „STROM ŽIVOTA“ JE TU PRO VÁS I V DOBĚ PANDEMIE



STROM ŽIVOTA

Nechcete nechat své blízké, nevléčitelně nemocné v kriticky přetížených nemocnicích? Zákaz návštěv, bezmoc a strach, že už se nikdy neuvidíte a možná se ani nestihnete rozloučit, může potkat každého z nás.

V dnešní pandemické době, kdy je všechno naruby a mění se ze dne na den, organizace Mobilní hospic Strom života se svými pobočkami neomezuje provoz a poskytuje vysoký standard specializovaných zdravotních a sociálních služeb v domácím prostředí pacientů. Bezplatné služby jsou určeny pacientům s nevléčitelnou nemocí v posledním stádiu, u nichž už byly vyčerpány všechny možnosti léčby a jejich blízkým.

Snažíme se tak ulehčit přeplněným nemocnicím a vyčerpaným zdravotníkům, pro které je prioritou péče o pacienty s Covid-19. Ostatní neakutní péče je značně omezována. V péči o umírajícího člověka je rodina tím nejdůležitějším článkem a spolu s pracovníky hospice naplňuje poslední přání pacienta, zůstat do posledního vydechnutí v rodinném kruhu, doma.

Pracovníci hospice jsou k dispozici nepřetržitě 24 hodin denně, sedm dní v týdnu. Služby poskytujeme v rámci Moravskoslezského, Zlínského a Olomouckého kraje. Mobilní hospic Strom života dbá o maximální ochranu svých pracovníků, pacientů a jejich rodinných příslušníků. Je připraven postarat se i o nevléčitelně nemocné pacienty s podezřením nebo nemocné Covid-19.

Cílem Mobilního hospice Strom života je nenechat nikoho bez pomoci, ulehčit přeplněným nemocnicím a přepracovaným zdravotníkům. Proto nemusíte mít obavu, nebudete na to sami!

Více informací o službách a možnostech, jak Mobilní hospic Strom života kontaktovat, naleznete na www.zivotastrom.cz nebo na telefonním čísle **553 038 016**.

Smrt patří neodmyslitelně k životu, zaskočí nás, ale měla by být důstojná a milostivá, protože je vždy jedinečná.

Tým pracovníků Mobilního hospice Strom života

STABILNÍ A RYCHLÝ INTERNET PO „PEVNÉ LINCE“ V ČECHÁCH POD KOSÍŘEM

Se společností CETIN se nám podařilo v posledních letech vyjednat zrychlení pevné sítě v místní části obce. Všude tam, kde byla dříve pevná linka, je dnes možné připojení k internetu rychlostí až 250 Mb/s.

VÝHODY pevné sítě:

- možnost výběru z celé řady poskytovatelů internetu
- stabilita připojení i za špatného počasí,
- udržení rychlosti a kvality pro desítky připojených zařízení najednou,
- internetová TV s možností zpětného zhlédnutí a nahrávání (= řešení přechodu televizního vysílání na DVBT-2),
- sledování videí online bez sekání a v nejvyšší HD kvalitě,
- možnost změny poskytovatele internetu bez nutnosti měnit síť.
(jako např. u elektřiny – dráty stejné, dodavatel jiný).

Společnost CETIN neprodává žádné služby. Nabízí tzv. otevřenou síť, kde služby prodávají poskytovatelé internetu – operátoři, které dobře znáte a už v současné chvíli od nich třeba využíváte řadu různých služeb včetně mobilního volání. Na stránkách www.zrychlujemecsko.cz si můžete ověřit dostupnost a získat konkrétní nabídku od vámi vybraného poskytovatele. Vždy se jedná o internet, většinou s IPTV (internetovou televizí s možností zpětného zhlédnutí pořadů) a řadou doplňkových služeb a zvýhodněných balíčků, např. s mobilním voláním.

Nevíte-li si rady, zavolejte na infolinku CETIN 238 461 111 (každý všední den od 8:00 – 16:00).

CETIN, to je pevná telekomunikační síť, která je dostupná ve většině domácností v České republice. Navazuje na dlouholetou tradici bývalého ČESKÉHO TELECOMU a spravuje síť v jeho původním majetku. Pokud již pevnou linku nemáte, nebo jste kabel odstříhli, případně je na sloupu před domem, tak nevádí. Přípojku lze kdykoliv obnovit.

společnost CETIN

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA



VÝUKA V DOBĚ PANDEMIE

Začátkem měsíce ledna nás vybrali jako pilotní školu, která bude pokusně ověřovat obsah a metody práce ve vzdělávací oblasti "Člověk a technika". Navázali jsme tak spolupráci s Univerzitou Palackého v Olomouci a Národním pedagogickým institutem ohledně realizace metodických materiálů. Žáci mají možnost si vyzkoušet nové techniky práce, různé

materiály a pomůcky. Nejoblíbenější pomůckou se stala elektrotechnická stavebnice Boffin, která například umožňuje žákům postavit si základní obvod, připojit světlo i zvonek. Dále si žáci vyzkouší například 3D pera a mnoho dalšího. Tato spolupráce bude probíhat dva roky a velice se těšíme na nové podněty. Koncem ledna si nejmenší školáci užili projektový den „Cestujeme s Bovýskem“. Prostřednictvím firmy Bovys, která je dodavatelem ovoce a mléčných výrobků do škol, měli žáci možnost ochutnat nejrůznější exotické druhy ovoce a na mapě sledovat země původu. Únor byl ve znamení masopustu, kterému se věnovali především prvňáčci. V projektovém týdnu se každý den dozvěděli něco nového, vyrobili si krásné masky do průvodu, zahráli si pohádku „O Koblížkovi“ a na závěr si koblížky vlastnoručně usmažili. Druháčci se v projektu „Svatý Valentýn“ seznámili se vznikem svátku a průběhem jeho oslav. Při poslechu legendy si vyráběli vlastní „Valentýnky“, ty kolovaly mezi spolužáky a na závěr každý napsal spolužákům krátký vzkaz. V polovině února se ve školní družině konal tradiční karneval. Tato akce proběhla sice v klidnějším duchu, než tomu bývá obvykle, vzhledem k hygienickým opatřením, přesto se děti báječně pobavily. Na návštěvu přijel krteček se svou kamarádkou myškou a připravil si pro děti spoustu zajímavých úkolů, vyprávění a hlavně soutěží. Také v mateřské škole si děti užily krásný karnevalový rej na téma povolání. Od března probíhá distanční výuka nejen pro žáky základní

školy, ale i mateřské školy. Děti ze třídy Sluníček mají každý den online setkání s paní učitelkou. Ta vždy připraví zajímavé úkoly na procvičení všech dovedností před nástupem do školy. Nezahálí ani děti ze třídy Berušek, které se těší na společné hraní, povídání a tvoření třikrát týdně. Každý večer se ještě děti setkávají při pravidelné večerní pohádce na dobrou noc čtené rodiči. Distanční výuku školních dětí se snažíme obohatit nadstandardními aktivitami v podobě herců Slováckého divadla v Uherském Hradišti. Žákům představili, jak to vypadá v zákulisí a nabídli ochutnávku ze hry Lichožrouti. Další netradiční online setkání proběhlo s rodilým mluvčím Navotem Laufrem a jeho projektem s názvem „English day with Navot and Harry“. Projekt hledal inspiraci v oblíbených filmech s Harry Potterem. Nezapomínáme ani na volný čas dětí. Posíláme nápady a náměty na různá tvoření a aktivity venku. Pro děti z mateřské školy byly na Hraběnce připraveny „Motýlí stromy“, které děti ozdobily vlastnoručně vyrobenými motýly. Pro žáky v rámci hodiny přírodovědy jsme připravili program v zámeckém parku s názvem „Přírodovědné putování za poznáním zvířecích stop“. Žáci jednotlivě plnili úkoly rozmístěné po parku. Všichni společně jsme se zapojili do výzvy „Vyšlápňeme do jara“. Cílem je nachodit společně, a přesto každý zvlášť, co nejvíce kilometrů. Snahou je motivovat děti k vycházkám v přírodě. Nejlepší ze všech budou vyhodnoceni a odměněni.



I přesto, že je současná doba výjimečná a nelehká pro nás všechny, snažíme se dětem online výuku i volný čas co nejvíce zpříjemnit a zpestřit.

ZÁPIS K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

V souladu s § 36 odst. 4) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění stanovují termín zápisu do 1. ročníku

od 1. dubna do 30. dubna 2021

v souladu s právními předpisy a vzhledem k závažné epidemiologické situaci proběhne bez osobní přítomnosti dětí i zákonných zástupců ve škole (distanční formou).

Bližší informace na webových stránkách školy.

ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

V souladu s § 34 odst. 2) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění stanovují termín zápisu do mateřské školy

od 2. května do 16. května 2021

v souladu s právními předpisy a vzhledem k závažné epidemiologické situaci proběhne bez osobní přítomnosti dětí i zákonných zástupců ve škole (distanční formou).

Bližší informace na webových stránkách školy.

Bc. Iveta Slámová, ředitelka školy

FOTBALOVÝ ODDÍL – JARO 2021

Datum	Kdo	Začátek	Odjezd
neděle 4. 4. 2021	Čechy pod Kosířem - Hvozď	15.30 hod.	
neděle 11. 4. 2021	Čechy pod Kosířem - Kladky	15.30 hod.	
hlášenky	Hvozď - Čechy pod Kosířem	.	
neděle 2. 5. 2021	Kladky - Čechy pod Kosířem	16.00 hod.	15.00 hod.
neděle 9. 5. 2021	Čechy pod Kosířem – Brodek u Konice B	16.30 hod.	
hlášenky	Protivanov B - Čechy pod Kosířem		
sobota 22. 5. 2021	FK Luká - Čechy pod Kosířem	17.00 hod.	16.00 hod.
neděle 30. 5. 2021	Čechy pod Kosířem – Vilémov	17.00 hod.	
neděle 6. 6. 2021	Přemyslovce - Čechy pod Kosířem	17.00 hod.	16.00 hod.
neděle 13. 6. 2021	Čechy pod Kosířem - Zdětín	17.00 hod.	

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAROZENÉ DĚTI V ROCE 2020

S TRVALÝM POBYTEM V ČECHÁCH POD KOSÍŘEM

V uplynulém roce se v naší obci narodilo 8 dětí. Jsou to:

Jakub Dočkal, Matěj Špunda, Vanessa Píchalová, Tereza Kupková, Eliška Fišerová, Jakub Kapec, Lucie Oujezdská, Natálie Burgetová



ÚMRTÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ V ROCE 2020

Jaroslav Konečný – Tyršova 231, **Jaroslav Navrátil** – Komenského 360, **Bohumír Dočkal** – Husova 205, **Dagmar Hradilová** – Wolkerova 89, **Blanka Eliášová** – Komenského 360, **Květoslava Pospíšilová** – náměstí Svobody 288, **Josef Bartoněk** – náměstí Svobody 52, **Iva Dospivová** – Komenského 360.

TRVALÝ POBYT

K 31. 12. 2020 měla naše obec celkem 1042 obyvatel, z toho 508 žen a 534 mužů. Během uplynulého roku se do naší obce přihlásilo k trvalému pobytu 23 občanů a naopak 19 občanů se odhlásilo.

UZAVŘENÍ MANŽELSTVÍ

V roce 2020 bylo před naším matričním úřadem uzavřeno 19 manželství v zámku a v zámeckém parku a 2 manželství v obřadní síni na radnici.

ŽIVOTNÍ VÝROČÍ NAŠICH SPOLUOBČANŮ

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají ve II. čtvrtletí roku 2021 významného životního jubilea. Jsou to:

Ježek Břetislav
Šťastná Markéta
Zatloukal Josef
Erben Vlastimil
Kiebel Milan
Pospíšilová Anna
Dopita Jan
Skácelová Antónia
Pavličková Vlasta
Lužná Anna
Ptáčníková Jarmila
Konečný Vlastislav
Polének Vojtěch
Dočkalová Zdenka



SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ MUZEA KOČÁRŮ V ČECHÁCH POD KOSÍŘEM

Muzeum kočárů v Čechách pod Kosířem pro vás připravilo slavnostní otevření muzea, které se uskuteční ve čtvrtek 1. dubna 2021 od 12.00 hod. formou virtuálních přenosů přes sociální sítě a na webových stránkách muzea www.historickekokocary.cz.

Programem vás bude provázet Václav Žmolík, Jiří Kučera a Václav Obr. Účinkovat budou známí i méně známí zpěváci Karolína Žmolíková-Cindrošová, Karel Kekeši, Richard Pachman, Dita Hořínková. Součástí programu je příjezd sv. Václava patrona České země na koni, přehlídka jezdců a koní z různých období dějin, kaskadérská a divadelní představení společnosti „Štvanci“ a mnoho dalšího. Nenechte si ujít tento pozoruhodný program.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ 2021

1. dubna (čtvrtek) slavnostní virtuální otevření Muzea kočárů od 12.00 hod.

2. – 4. dubna (pátek – neděle) Velikonoce na zámku v Čechách pod Kosířem

30. dubna (pátek) čarodějné sklepení v zámeckém parku Čechy pod Kosířem

30. dubna (pátek) proběhne tradiční „Pálení čarodějnic“, začátek je ve 14.00 hod. Po průvodu dětí obcí se společně sejdem v zahradě MFB pro kulturu a sport. Pořadatelem je Základní škola a mateřská škola Čechy pod Kosířem, obec Čechy pod Kosířem a TJ Sokol. Občerstvení bude jako vždy zajištěno.

1. května (sobota) divadlo v zámecké oranžerii v Čechách pod Kosířem.

7. května (pátek) se uskuteční oslavy výročí Dne osvobození. V 18.00 hod. vyjde od radnice průvod obcí k pomníku padlých a oslavy budou pokračovat setkáním občanů v zahradě MFB pro kulturu a sport, kde bude zajištěno občerstvení a zapálena vatra. Občerstvení zajišťuje TJ Sokol.

29. května (sobota) je připravován od 14.00 hod. tradiční velký dětský den - Pohádková cesta zámeckým parkem a prohlídka zámku s princeznou, na který bude bezprostředně navazovat dětská diskotéka a atrakce pro děti i dospělé v zahradě MFB. Pořadatelem je Základní škola a mateřská škola Čechy pod Kosířem spolu s rodiči dětí a místní TJ Sokol. Občerstvení zajišťuje TJ Sokol.

12. a 13. června (sobota a neděle) víkend otevřených zahrad v zámeckém parku v Čechách pod Kosířem, komentované prohlídky parku zdarma.

26. června (sobota) se od 20.00 hod. uskuteční tradiční hodová zábava v zahradě MFB. Pořádá TJ Sokol. K tanci i poslechu hraje skupina VIA PABĚDA.

27. června (neděle) hody v obci, program: po celý den lunapark, ukázky tradičních lidových řemesel, dopoledne setkání občanů na fotbalovém hřišti, kde proběhne utkání současné fotbalové reprezentace obce se „starými pány“. Pořadatel obec Čechy pod Kosířem, TJ Sokol Čechy pod Kosířem, Letokruhy, Hanácká ambasáda, Sýkorky.

Konání jednotlivých kulturních a společenských akcí se bude odvíjet od momentální situace v ČR v důsledku šíření koronaviru.

V Čechách pod Kosířem 26. března 2021
Ing. Milan Kiebel starosta obce
Pavčina Pluskalová